

10月我国CPI 同比上涨3.2%

预计后期食品价格仍温和上涨

10月CPI继续反弹至3.2%
年底前物价仍将上涨



(新华社记者 马研 编制)

□据 新华社北京11月9日电

国家统计局10月9日发布数据,10月全国居民消费价格总水平(CPI)同比上涨3.2%,涨幅比上月微升0.1个百分点。

国家统计局城市司高级统计师余秋梅分析认为,10月CPI总体保持稳定。据测算,在10月3.2%的CPI同比涨幅中,去年价格上涨的翘尾因素约为0.9个百分点,新涨价因素约为2.3个百分点。1至10月,全国CPI同比平均上涨2.6%。

食品价格同比涨幅仍然比较明显。10月全国食品价格同比上涨6.5%,影响CPI同比上涨约2.11个百分点。其中,鲜菜价格上涨31.5%,影响居民消费价格总水平上涨约0.81个百分点。

进入11月以来,蔬菜及部分肉类价格仍出现明显上涨,青椒、西红柿、茄子、豆角涨幅较大。

专家预计,气温降低以及冬季仓储和物流成本增加将导致农产品价格保持温和上涨的趋势。

专家分析认为,气温下降等将推动农产品价格继续上涨,预计年底前物价将总体保持上涨态势。考虑到国内需求并未出现大幅回升、货币政策也维持稳健中性、猪肉等食品价格总体涨势平稳等因素,预计后期食品价格仍温和上涨。

北京警方:

未接报网传 “用名片敲车窗 拿刀片划脸抢劫”案件

□据 新华网

记者11月9日从北京警方了解到,近期北京市并未接报网上传的“用名片敲车窗、拿刀片划脸抢劫”案件。

北京警方介绍,近期在微博、微信上有传言称,北京市发生多起犯罪分子用名片敲车窗问路,使用藏于名片后的刀片划司机脸并实施抢劫的案件。经北京市公安局110报警服务平台核实,近期北京市并未接报此类报警。

同时,警方发现,今年10月以来,福建、河北、辽宁等地均出现过类似信息,内容基本一致,经当地公安机关核实均系谣言。

北京警方提醒网民,勿轻信和传播网传的无可靠信源的信息,发现违法犯罪线索应及时拨打110报警。

上万光棍儿 报名“团购”越南新娘



□据《北京青年报》

“光棍节”前夕,某团购网站推出了免费送网友去越南找新娘“脱光”的活动,已吸引了上万人参与。据了解,近期不少相亲交友平台、QQ群打出“越南新娘”牌,与曾被解读为中国社会低阶层男性的婚姻梦不同,随着国内结婚成本越来越高,一些白领“剩男”也加入相亲大军,成为相亲团主力。

网上“团购”越南新娘,上万光棍儿报名 娶越南新娘花费较少,“没有车房的要求”

“免费送你去越南寻找真爱!”“去越南找个不图房子不图车子的新娘吧!”等描述成为某团购网站“双十一”前最吸引眼球的字眼。截至记者发稿前,这则以“0元抽奖”的形式参与“团购”越南新娘的活动吸引了11800余名网友参与。“听说越南姑娘普遍会说一些简单中文,对丈夫和家庭十分忠诚,娶越南新娘花费较少,没有车房的要求,只需在当地摆

几桌酒席。”王先生说,家里人催得紧,急于组建家庭的他并不排斥找一位越南新娘。

在搜索引擎里输入“越南新娘”,一群身形如柳、白衣飘飘的曼妙少女的照片跃入眼帘,一些以越南新娘为卖点的相亲机构、论坛还打出“38000元包娶到家;跑一个赔一个”等广告语。随着光棍节临近,几十个“推销”越南新娘的QQ群也活跃起来。

“相亲团”以旅游名义赴越南 介绍费以翻译服务费形式收取

“团购”越南新娘是如何操作的?北京青年报记者11月8日与北京一家从事跨国交友的公司负责人郭先生取得联系,从他这里了解到迎娶越南新娘的全过程。

该公司以国际文化交流名义在工商部门进行注册,但公司的网站实实在在地与相亲交友有关。组织越

南“相亲团”、全程陪同翻译、办各种手续,新娘接到国内后还提供语言培训和就业指导,郭先生的团队可以为客户提供一条龙服务。“为规避法律法规,介绍费以翻译服务费形式收取,一次是300美元至500美元,如果相亲成功再交2000美元。”郭先生说。

花5万元可在越南办全套婚礼 越南新娘需到我国公安局出入境管理部门登记

郭先生透露,行业内不少机构要求男方先交4000元定金,在越南相亲到喜欢的女孩子,交2万元,把双方结婚事情定下来后,再交2万元钱办相关手续,整套下来需要四五万元人民币。

一旦双方相中,男方需要向越南司法部门提交护照签证、单身证明公证或离婚证明材料,还得有经中越大

使馆认证的资料。至于在当地注册后是否需要到中国民政部门备案,越南籍新娘持何签证等问题,郭先生表示国际婚姻只能在一方国家登记注册,不能重复登记。越南的结婚证书经公证后等同于国内结婚证书。越南新娘到中国后虽然不用到民政局备案,但要到公安局出入境管理部门登记,在国内长期居住可签发探亲签证。

赴越南相亲者不再只有农民工 白领、退休教师多起来

聚越南新娘者过去以低收入人群居多,郭先生介绍,近两年,城市中那些中等收入的人群进相亲团的也不少,甚至包括一些月收入不错,但买不起车买不起房的白领。

郭先生说,他的客户中除了农民工,近两年还增加了企业白领、酒楼老板、退休老师。

与以往有到越南“买婚”嫌疑不同的是,现在越南城市里的女孩也比较务实,希望找的对象年龄不超过30岁,月收入在五千元以上。

相关链接

跨国婚姻没问题 收费婚介不可以

对于跨国婚姻,民政部门表示,婚姻登记机构只负责进行登记,只要双方符合涉外婚姻所需的条件就可以进行登记。至于双方是通过何种机构介绍认识的等个人情况,婚登处不会干涉。而如果双方在国外登记结婚,他们也不需要回国内的婚姻登记机构公证,但要到我国驻该国使馆进行公证。

但对于越南新娘中介的合法性,相关部门表示,对于从事涉外婚姻介绍的机构,早在1994年,国务院办公厅就下发《关于加强涉外婚姻介绍管理的通知》,其中明确规定:严禁成立涉外婚姻介绍机构。国内婚姻介绍机构和其他任何单位都不得从事或变相从事涉外婚姻介绍业务。任何个人不得采取欺骗手段或以营利为目的从事或变相从事涉外婚姻介绍活动。

「光棍节」前,某网站挂出越南新娘资料图片(网络图片)



洛阳晚报百业信息

《古洛风情》小米黄酒

每天喝一口
心脑血管绕着走

各商超,烟酒店,药店有售
洛阳村沽酒业 62351805

刊登范围:不限行业

最长10年,最高70%

银行房产
抵押贷款 咨询

客户经理:郭 18939008270

订版热线: 63330377

本草天香油茶籽油

本草天香 可以喝的山茶油
垂询 63288868
电话 13461050405

旗舰店:洛龙区积翠南街55中西500米